

Na dan državnosti 25. junija



Boštjan Škalič je komentiral/a tvojo povezava.



Boštjan Škalič

24. junij ob 10:51

Ne razumem kako lahko trdite karkoli taksnega, da vi boste dobili vsi ostali pa ne. Nisem proti nikomur, vse spostujem vendar pa da predsednik sindikata daje take trditve pa ne morem verjeti. Zakaj niste realni? Razumljivo je da mora vas odvetnik tudi nekaj dobiti, ampak da na ta način hocete poneumljati zaposlene v SV mi pa ni jasno, ker verjamem da zelo dobro ali pa vsaj dobro poznate postopke in sodno prakso. V sak ki je dal vlogo tudi sam bo le to dobil, brez kakrsnihkoli zapletov, v to sem zelo prepričan.

👍 Všeč mi je

💬 Komentiraj

Poglej na Facebooku



Gvido Novak No bomo videli, včeraj sem bil zopet na KAD-u ✓

(sestanek z dr. Žnidaričem - članom uprave), ker se je že začelo zapletati. MDDSZ je zopet napisal mnenje in na podlagi tega KAD zahteva dodatno izjavo (objava na straneh KAD-a in MORS-a), ki je ne predpiše oz. nihče točno ne ve kakšna bi naj bila. To je točno to, da se dogaja, kar sem napovedoval, da se zna zgoditi. Jutri bomo na stani SVS še dodatno pojasnili določene zadeve, saj se je začelo groziti in strašiti. Prosil pa bi vas, da se ne spuščate na osebno raven, saj sem jaz, ki sem za vse pripadnike dosegel tako neverjeten uspeh po moje zadnji, ki bi se ga lahko napadalo zaradi realno zapisanih dejstev in predvidevanj, ki se uresničujejo. Pa brez zamere in lep pozdrav, Gvido

Všeč mi je · Odgovori · 🍌 4 · 4 ur · Urejeno



Boštjan Škalič je komentiral/a tvojo povezava.



Boštjan Škalič

25. junij ob 12:18

Sam se ne spuscam na nobeno osebno raven, vendar ni posameznik tisti kateri doseže nekaj takega. Če nebi bilo vaših članov v sindikatu ki vam mesечно odvajajo svoje prihodke tudi tega nebi mogli doseči. Toliko o tem Jaz-u...

👍 Všeč mi je

💬 Komentiraj

Poglej na Facebooku



Tatjana Violeta Kamnar Tako je Gvido Novak. Vsa čast tebi, odvetniku in ostalim nam, ki se borimo za ta folk, ki niti toliko spoštovanja nima, da bi komu rekel hvala. Gvido vas vse skupaj samo opozarja na možen razplet, je pa lepo, da nekateri tako neizmejno zaupate v državne institucije, ki nam vsak dan že vsa leta krađejo naš vsakdanji kruh. Ne razumem pa zakaj se vtikate in pisarite obtožbe na račun tistih, ki si vam ta dvig sploh omogočili. Lepo bodite tiho, sami posredujte vloge in v svojem neomajnem prepričanju čakajte, da vam denar sede na TRR.

Všeč mi je · Odgovori · 4 ur



Dejan Veselko Bom pa se kot vojak in zaupnik se jaz oglašil...tudi sam sem del tozbe in bom dal odvetniku tisti procent ki mu pripada in sem torej zraven oral ledino in tako da ni posameznik tukaj bil sam...je pa ta posameznik zgubil dosti veliko več živcev svojega časa da je nekaj dosegel, da se sedaj lahko eni na njegovih lovorikah dobijo nekaj kar pripada...in ja dajte sami vlagajte nihce vam ni rekel da morate zato it v sindikat...in ce vas negdo lepo opazarja vas ne opzarja zato da bi imel bilo kaksno korist ampak ima IZSKUSNJE Z DRŽAVNIMI INSTITUCIJAMI ki niso prav nič naklonjene nam navadnim državljanom...in kateri tega ne razumete pol pa res vam ni pomoci...sam sem dozivel kako se razmislja v teh institucijah in sem bil zelooooo negativno presenečen...zato se enkrat vsak zase ve kaj najboljše in naj dela po svoji vesti...ce boste dobili izplačano super bom zelo vesel za vse...pa lep pozdrav

Všeč mi je · Odgovori · 🍌 1 · 4 ur